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4" OEMATIKH AZKHZH — Awdpkela: 1 wpa ko 30 Aemtd

ENOTHTAA

1.

TL T maipvel o AoyaplBuog Tou mapayovta UETATOMLONG Yo BEpUOKpaciol LEYAAUTEPN ATO TN
Beppokpacia avadopdg, KOTA TNV KATAOKEUN TNG KEVIPLIKNAG KAUMUANG tou E*. Na attiohoyroste
ouvomTIKA. [1.0]

a) apvntkn (<0)
B) Betkn (>0)
v) undevikn (=0)

210 MAQIOLO QVOKOTOOKEUNG €VOG 0800TPWUATOC, YiveTal amoénAwon HEPOUG TWV ACHOATIKWV
OTPWOEWV Kal Sldotpwaon véou aocdoAtopiypatog. Molo amd To MOPOKATW OMOLTETAL TPV TN
Sldotpwon tou véou aodpaitopiypatog; Na attloAoyrnoste cuvortikd. [1.0]

o) KaBapLlopog TG emdavelog Kat acdaATikh TpoemaAedn

B) kaBaplopdg tng emupaveLag Kol GUYKOANTLKN emAaAewdn

V) KaBaplopog tng emidavelag, aodaAtikn mpoemdaAewn Kot GUYKOAANTLKN emGAewdn
6) timota amno ta napanavw

Moo amd ta MAPAKATW LOXUEL yla TNV apaywyrn achoATOULYUATWY HeTaBANTAG oUvBeong pe
TpomomnolnNuévn AodaAto Kol tn HeTadopd TOUG OTNV TEPLOX TOu £pyou; Na OLTLOAOYNOETE
OUVOTTIKA. [1.0]

o) evdeikvuTaL N TTOPAYWYI TOUG OE CUYKPOTNHA TTApAywynG ouVEXOUG PONG

B) n péon amootaon TOu €pyou amd TO CUYKPOTNUA Tapaywyng kKabopilel Tov TUMO TOU
OUYKpOTAUaTog tou Ba emihexOetl

Y) n Bepuokpacia Katd TNV mopoywyn Twv AcOATOULYUATWY OTO CUYKPOTNUA TIOPOYWYNC
TPENEL va elval on e tn Beppokpaocia SLavoung Toug oto £€pyo

6) tinota amno ta napandavw



ENOTHTA B

4. 3to mlaioclo Slaodpdhiong tng molotnTag evog VEOU 0800TPWHATOE, TPOYUATONOOnKe SoKIUA
KOTIWONG Tou TPog SlaoTpwaon aodaltopiypatog Baonc. H tiun tou Seiktn g6 mpogkue ion pe 100
microstrain, evw Katd tn UEAETN TOU 0800TPWHATOC N TIUAR Tou &eiktn BewpnBnke ion pe 110
microstrain. No. aLloAoynoete To pog SLACTPWON Uiyua we Tpog Thv Konwoaon. [1.0]

5. Metd tv oAokAfipwon KATAOKEVAC TG avTloAloOnprc otpwong kukhodopiag (piypartog tunou 1)
£vOG 0600TPWHATOC KAl TPV auTto 80Bel atnv kukAodopia mpaypatonodnkav PETPHOELS UDAG UE
TPoPAOUETPO Kal TipoékuPe pEco PBaboc udpng 1.42mm pe tumiky amokAton 0.12mm. Na
OXOALooTOUV Ta OTOoLXEL aUTA og oxéon pe ) Stadikacio mapalafnic tng unoyn otpwonc. [1.0]



ENOTHTAT

6. >to mMAaiolo TIOLOTIKOU €AEyXOU TNG AVTIOAOONPAC oTPpWoNnG evAg AUTOKLVNTOSPOUOU HE piypo tomou 2
TPAYLATOTOLNONKAV EMITOMOU UETPHOELC UPNC O eMUEPOUC BEoeLg Tou odootpwpatoc (Mivakag 6.1) mpotou
auto kukhodopnBel. Emiong, mpaypatomnouibnke SelypatoAnmrikn Andn tplwv mupnvwy (MNivakag 6.2). Ano
TNV EYKEKPLUEVN LEAETN GUVOEONC TOu alodaATopiypatog ato epyaothnplo (LEBodog Marshall), elvat yvwoto ot
n dovopeVn MukvOTNTA Tou pocdlopiotnke ton pe 2337kg/m3. Téhog, otnv TZY Tou €pyou opiletal OtL:

O Héoog BaBpog cupmikvwong Twv MUPAVWY SV TIPEMEL va elval ULkpoTepog and 97% (ue avadopd otn
dawvopevn mukvotnta mou mpoodlopileTal epyaoctnplakd Katd tnv péBodo Marshall) kal kavévag
HLEUOVWHEVOC TIUpnvag Sev TMIPENEL val £XEL BaBUO CUUTIUKVWONC ULKPOTEPO Tou 95%.

To eh\dyloto péso Babog udng yla piypa tumou 2 mpoodlopllopevo e tn Ebodo tng knAidag aupou Ba
npeneL va eivat 1.5mm (og B£0eL¢ Tou améxouv TouAdyxLotov 50cm armo To AKPOo TOU 0800TPWLATOC KAl O
XPOVO 7 NUEPEC TO APYOTEPO UETA TNV OAOKARPWON TNC KATAOKEUNG Kal TtpLy To 080otpwpa §00el otnv
Kukhodopia).

Mivakag 6.1. Itolxeia HETPACEWY TN SOKLUAC «KNALSAC TNG dppou» (Ue Oyko dupou 40ml).

Na gAéyEete edv mMAnpoUVTOL OL amalTAOELS TNG TZY Tou £pyou avodoplkd e To BABog udNC KoL Tov emITEUXOEV

BaBuod cuumukvwong. [2.0]

i ALQpETPOG | AlApeTpog | AlGpeTpog | ALGUETPOG Anodotaocn B€ong and akpo tou XpOvog HETPNONG META TV
O¢on . , .
1 (mm) 2 (mm) 3 (mm) 4 (mm) oSootpwpatog (m) Kotaokeun (NHEPEG)
21 178 181 180 178 >1 4
22 170 172 174 169 0.85 2
23 182 185 183 180 >1 8
24 169 170 167 172 0.40 5
25 182 185 183 184 >2 3
Mivakag 6.2. Itolxeia ANPng mupnvwv.
O¢on Mada (gr) Adpetpog (mm) Naéyxog (mm)

ni 700 99.4 40.2

n2 710 99.8 39.6

n3 707 99.6 40.1




7. >to mMAaiolo TOU TIOLOTIKOU €AEYXOU VEOU EUKAUMTOU O800TPWHATOC, Tpaypatonolifnke Ssypatohnia
00POATOULYHATWY KATA TN SlAoTpwon Twv ooPaATIKwy oTpwoswv. Me Ta UAIKA TIou OUAAEXBNnKav
TAPACKEUAOTNKOY SoKipla eEAEyXOU yLa TOV EpYQOTNPLAKO TIPOSSLOPLOUO TOU SuVAULKOU HETPpoU Suokapuiag
ToU aohOATOUlYHOTOG BAONG KOl TNV KOTAOKEUN TNG KEVIPLKAG KAUMUANG. Ztov Mivaka 7.1 divovtal ol
OUVTEAECTECG TNG KEVTPLKNAG KAUTIUANG KAl TOU TTOPAYOVTIA LETATOMONG TOU MiyMOTOG EAEYXOU TNG OTPWONG
Baong. Ztov Mivaka 7.2 divovtal oL CUVTEAECTEG TNG KEVIPLKAG KAUTTUANG KoL TOU TIAPAYyOVTOL LETATOTILONG TOU
piyparog tng peAétng. H Bepuokpacia avadopds Twy KEVIPLKWY KAUMUAWY givat 15°C.

Mivakag 7.1. ZUVTEAECTECG KEVTPLKAG KAUTTUANG KA TP AyovTa HETATOMLONG — aodaATikn Bdaon (piypa eAéyxou)

MNapayovtag petatonong - log a(T) Master Curve
a b C o B Y 6
0.00003 -0.0894 5.1729 2.1738 -1.8502 0.3566 2.0273

Mivakag 7.2. ZUVTEAECTECG KEVTPLKAG KAUTTUANG KoL TtapdyovTta HeTatonong — acdaAtikr Baon (Hiypa peAéTng)

MNapdyovtag petatonong - log a(T) Master Curve
a b c o B Y 6
0.000126 -0.095781 5.211358 2.519625 -1.056911 0.512292 1.959405

Na a&lohoynoete to piypa eAéyxou Aappavovtag unoyn tig e€ng cuvOnkeg [3.0]:
1. T=15°C kot f=10Hz
2. T=28°C ko f=15Hz

YrievBouion povadwv: T(F) = 1.8*T(C) + 32.



